

民國二十八年五月八日

大漢公報

星期一

(頁二)

後乘勝搜捕殘敵。已將鶴山之寇卒肅清。居民見賊已逃。地方恢復原狀十之八九。

鄧龍光與夏威率軍反攻三埠。

敵機沿新開公路狂炸我機隊。昨住炸江門之賊飛機場。

我機隊昨再炸汕尾。燬屋多間。賊汽船在海岸欲登陸。被我軍擊退。

我軍砲隊向新會轟敵。敵大受威脅。

敵軍五百夜襲韶南。我軍昨克復南昌東北部。

湖北現目戰情加劇。在臨州杞北。蔣家河劇戰六日。敵死傷千餘隻。

○汪精衛致電雲南省主席龍雲。勸龍雲背叛政府主和。被龍雲拒絕。

重要電報

●寇機又狂炸華南城鎮

▲求蘇俄對我增加飛機之協助

重慶七日電：立法院長孫科：此次赴歐洲將與英法兩國當局交換意見。現由孫氏向莫斯科出發。伊此行希望能使蘇俄對華增加飛機之協助云。

▲欲摧折我民氣故恣行兇炸

上海八日電：倭寇飛機是日又向沿華南海之城鎮投彈。致性命與財產損失重大。當局已將商場封閉。並命居民遷居內地以避敵機之侵襲。

據中國官吏稱：倭寇刻圖摧折我國民氣。故用飛機狂炸各城云。

●英政府將第四次遷都

▲據自重慶移都成都

香港七日美聯社電：中國元戎蔣介石是日擬從速再遷都。將中央政府由重慶移駐成都；重慶雖為倭寇飛機炸彈殘破。但其地仍然可守。寇陸軍尚未能侵進重慶也。

據敵人及倭寇之消息靈通方面訊。蔣委員

長或將政府遷至四川省治成都。此地在距

重慶西北方一百七十五英里。

比來日寇飛機迭犯重慶。延至今日重慶城

內數處地方仍遭火燒。因敵機侵襲故。重

慶居民四五千死傷。是以駐重慶之外國外

交官及盈千累萬之中國難民均撤離該城。

中倭戰爭今已滿十二個月。而中國政府今

若實行移都成都。則此雖為自開戰以來。

政府遷都之第四次（初次從南京移都漢口

。復自漢口移赴重慶。今後由重慶移都成

都。但中國古賢有云：「大庭少吳。非有定

居。漢祖殷宗。皆無恒宅。」是遷都乃中國

祚昔聖帝明王恆有之舉。矧國家今值外寇

金陵胡馬臨郊之秋耶云。

居漢祖殷宗。皆無恒宅。是遷都乃中國

祚昔聖帝明王恆有之舉。矧國家今值外寇

金陵胡馬臨郊之秋耶